

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**Національний авіаційний університет**

**Факультет міжнародних відносин**

**Кафедра іноземних мов**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Завідувач кафедри іноземних мов

\_\_\_\_\_ І.В. Бонацька

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 р.

## **ДОМАШНІ ЗАВДАННЯ**

**з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням»**

Галузь знань:	24	« Сфера обслуговування»
Спеціальність:	242	« Туризм»
Освітньо-професійна програма:		«Туризмознавство (за видами)»

## Домашні завдання

Домашні завдання (ДЗ) виконуються у третьому та четвертому семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення мовних знань, навичок та мовленнєвих умінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу, що викладається у п'ятому та шостому семестрах.

Домашнє завдання №1 виконується на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №1** «Ресторанна справа». Конкретна мета завдання №1 полягає в вивченні та засвоєнні базової термінології за темою модуля та її використанні, в формуванні лінгвістичних, соціолінгвістичних та прагматичних компетенцій, на основі комунікативної практики виконання видів мовленнєвої діяльності: аудіювання, говоріння (монологічного та діалогічного), читання та письма.

Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №1 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №1, – 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №1, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: **«Gastronomy. World cuisine»**.

Домашнє завдання №2 виконується на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №2** «Види туризму». Конкретна мета завдання №2 полягає в вивченні та засвоєнні базової термінології за темою модуля та її використанні, в формуванні лінгвістичних, соціолінгвістичних та прагматичних компетенцій, на основі комунікативної практики виконання видів мовленнєвої діяльності: аудіювання, говоріння (монологічного та діалогічного), читання та письма.

Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №2 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №2 – 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №2, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: **«Niche tourism»**.